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Δελτίο Τύπου  
 

Σημαντική ημερίδα για την Παιδική Σεξουαλική Κακοποίηση στον Δήμο Ιλίου  
 

Μια εξαιρετική ημερίδα για την Παιδική Σεξουαλική Κακοποίηση πραγματοποίησε ο Δήμος Ιλίου με 

μεγάλη επιτυχία το απόγευμα της Τετάρτης 11 Φεβρουαρίου 2016, στην κατάμεστη αίθουσα 

πολλαπλών χρήσεων του Δημαρχείου Ιλίου, δίνοντας βαρύτητα στον τομέα της πρόληψης και της 

ενημέρωσης. 

Το θέμα ανέπτυξε με ευαισθησία η Βουλευτής και συντονίστρια της εκστρατείας «ΕΝΑ στα ΠΕΝΤΕ» του 

Συμβουλίου της Ευρώπης στην Ελλάδα Έλενα Ράπτη, όπου έδωσε στοχευμένες κατευθύνσεις και 

ανέπτυξε τον τρόπο με τον οποίο θα πρέπει να προσεγγίσουν οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί το ζήτημα. 

Στην ημερίδα διανεμήθηκε δωρεάν έντυπο υλικό, καθώς και DVD με μια ιστορία κινούμενων σχεδίων 

που σκοπό έχει να ενημερώσει τα παιδιά για τη σεξουαλική παρενόχληση. 

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος, ο οποίος αναφέρθηκε στις δράσεις και στις 

ενημερωτικές ημερίδες που διοργανώνει ο Δήμος για ευαίσθητα ζητήματα, όπως η βία, η κακοποίηση 

και ο εκφοβισμός, τονίζοντας ότι «η προστασία των παιδιών θα πρέπει να αποτελεί προτεραιότητα και 

μέλημα κάθε φορέα», ενώ κλείνοντας σημείωσε πως «η ιδέα ενός ανυπεράσπιστου παιδιού, το οποίο 

κακοποιείται από ενήλικες, συγκλονίζει κάθε φυσιολογικό άνθρωπο».   

Στην ημερίδα παρευρέθηκαν επίσης, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου, Αντιδήμαρχοι και 

Δημοτικοί Σύμβουλοι Ιλίου, η Αντιδήμαρχος Ηρακλείου Δέσποινα Αϊβατζίδου, ο Υπαστυνόμος Τμήματος 

Προστασίας Ανηλίκων της Διεύθυνσης Ασφαλείας Αττικής Ιωάννης Δρόσος, ο Υπαστυνόμος του 

Τμήματος Εξέτασης Ψηφιακών Πειστηρίων της Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών Ιωάννης 

Αντωνάτος, η εκπρόσωπος του Α.Τ. Ιλίου Αστυφύλακας Χριστίνα Ευαγγέλου, ο Γενικός Γραμματέας 

Εθνικής Αθλητικής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία Κωνσταντίνος Σιάχος, εκπρόσωποι Φορέων, 

Συλλόγων, Σωματείων και Ιδρυμάτων, Διευθυντές και Εκπαιδευτικοί από τα Σχολεία και τους 

Βρεφονηπιακούς Σταθμούς της πόλης, καθώς και πάρα πολλοί γονείς.  

Ίλιον, 15.02.2016 
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Στιγμιότυπο από την Ημερίδα για την Παιδική Σεξουαλική Κακοποίηση στον Δήμο Ιλίου 
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Ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος μαζί με τη Βουλευτή και συντονίστρια της εκστρατείας «ΕΝΑ στα 

ΠΕΝΤΕ» του Συμβουλίου της Ευρώπης στην Ελλάδα Έλενα Ράπτη, εκπροσώπους Φορέων, Συλλόγων 

και Σωματείων, Διευθυντές, Εκπαιδευτικούς και παιδιά από τα Σχολεία της πόλης, που συμμετείχαν 

στην Ημερίδα. 
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